







Congresul al II-lea al Partidului Muncitoresc Român

Discuții asupra raportului la Proiectul de Directive cu privire la cel de-al doilea plan cincinal de dezvoltare a economiei naționale

Cuvîntul tov. Dumitru Balalia (Regiunea Ploiești)

Muncitorii, inginerii și tehnicienii din industria petroliferă a regiunii Ploiești...

Avantajose constituie un mare sprijin acordat țării noastre de Uniunea Sovietică...

raț sau inițiativa petrolierilor de la Moinești, de ridicare a activității schimburilor de noapte la nivelul schimburilor de zi...

Salutul conducătorului delegației Partidului Comunist din Belgia, tovarășul René Beelen

Dragi tovarăși, Am cinstea să vă adresez salutul cel mai călduros din partea Partidului Comunist din Belgia...

considerabilă pentru popoarele Europei și în consecință, și pentru Belgia.

mai grăitoare ca drumul lui Lenin este adevăratul drum spre eliberarea socială.

Salutul conducătorului delegației Partidului Muncii din Coreea, tovarășul Ha San Du

Dragi tovarăși, Permiteți-mi ca în numele Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea să vă salut...

Poporul coreean ne-a înscăinat să vă transmitem dvs. și prin dvs. întregul nostru popor român un salut frățesc și recunoscător...

ese imense în întărirea bazei democratice și în construirea bazelor socialismului în partea de nord a Coreei...

Celul de-al doilea Congres al Partidului Muncitoresc Român

Comitetul Central al Partidului Muncii din Coreea transmite salutul său frățesc celui de-al doilea Congres al Partidului Muncitoresc Român...

Comitetul Central al Partidului Muncii din Coreea exprimă recunoștința sa adâncă poporului român, care acordă poporului coreean un mare ajutor material și moral...

Cuvîntul tov. Gheorghe Goina (Regiunea Arad)

În anul 1950, ascultînd îndemnul partidului, 35 familii din comuna noastră...

și pe fiecare echipă de colectiviști. În continuare vorbitorul a arătat că, aplicînd metodele agrotehnice...

în funcțiune uzina electrică construită pentru deservirea gospodăriei.

Cuvîntul tov. ing. L. Călin (Regiunea Hunedoara)

Raportul asupra Directivelor Congresului al II-lea cu privire la cel de-al doilea plan cincinal de dezvoltare...

priveste mecanizarea muncilor grele și de volum mare și introducerea metodelor industriale în construcții...

pentru betoane ușoare și termoizolante. Un alt factor care contribuie la reducerea prețului de cost...

Cuvîntul tov. ing. Gh. Hristu (Regiunea București)

Vorbitorul arată că datorită măsurilor politico-organizatorice luate de Comitetul regional de partid București...

Crevedia, Vida, nivelul agrotehnic al muncilor este încă scăzut. S-au găsit unii care sînt încă în condițiile de steapă dezmirisată...

mai manifestă destul de puternic burocratismul. Timp de 15 zile tehnicienii litosantari regionali au fost înului de direcția proiectia...

Salutul delegatului Partidului Comunist Britanic, tovarășul Ralph Palme Dutt

Am marea bucurie de a aduce calde salutații frățești celui de-al doilea Congres al Partidului Muncitoresc Român...

Dorința generală de pace a poporului britanic a silit guvernul conservator al lui Eden să participe la conferința de la Geneva...

ției de război rece și a războaielor coloniale, pentru o politică nouă, de pace, pentru eliberarea națională a Angliei...

Cuvîntul tov. Maxim Bergheanu (Regiunea Stalin)

În producția industrială a regiunii Stalin, ramurile conducătoare, cu greutatea specifică cea mai mare...

tractoare, de pildă, a determinat extinderea căii prin curenți de înaltă frecvență la un număr de 52 repere...

pregătirea tehnică necesară fabricației în serie.

Cuvîntul tov. Vladimir Gheorghiu (Regiunea Craiova)

Regiunea Craiova este una din cele mai importante regiuni agricole ale patriei noastre.

constituit embrionul multor întovărășiri care s-au înființat în acest an.

comitetelor regionale, președinți ai staturilor populare comunale și regionale din regiune...

Deși rezoluția Plenarei C.C. al P.M.R. din 3-5 martie 1949 arată că o importanță deosebită o au diversele forme de asociere în muncă...

Brigăzi trimise de comitetul regional au ajutat comitetele regionale în organizarea muncii politice în cîteva comune din fiecare raion.

Vorbitorul a arătat apoi că în stilul de muncă a unor secții ale C.C. sînt încă deficienți. Nu putem vorbi de un ajutor permanent și sistematic din partea tuturor secțiilor...



